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UCHWAŁA 

KRAJOWEJ IZBY ODWOŁAWCZEJ 

z dnia 16 czerwca 2020 r. 

 

 

po rozpatrzeniu zastrzeżeń z dnia 19 maja 2020 r., zgłoszonych do Prezesa Urzędu 

Zamówień Publicznych przez Zamawiającego: 

 

Operator Gazociągów Przesyłowych Gaz-System S.A., ul. Mszczonowska 4,  

02-337 Warszawa (dalej „Zamawiający”) 

 

dotyczących Informacji o wyniku kontroli doraźnej (dalej także „Informacja”)  

z dnia 12 maja 2020 r. (znak: KND/4/20/DKZP) 

 

w przedmiocie postępowania na: 

„Świadczenie usług nadzoru nad budową gazociągu DN 1000 Pogórska Wola – Tworzeń” 

 

Krajowa Izba Odwoławcza w składzie: 

 

  Przewodniczący:  Klaudia Szczytowska-Maziarz 

  Członkowie:   Ryszard Tezlaff 

      Justyna Tomkowska 

       

wyraża następującą opinię: 

 

zastrzeżenia Zamawiającego do wskazanych w Informacji o wyniku kontroli doraźnej 

naruszeń nie zasługują na uwzględnienie. 
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Uzasadnienie 

 

I.  

Prezes Urzędu Zamówień Publicznych (dalej „Kontrolujący”) przeprowadził kontrolę 

doraźną postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem było 

„Świadczenie usług nadzoru nad budową gazociągu DN 1000 Pogórska Wola – Tworzeń”,                 

w wyniku, której sporządzono Protokół Kontroli Doraźnej KND/4/20/DKZP (dalej „Protokół”), 

Informację i zarzucono Zamawiającemu naruszenie następujących przepisów ustawy z dnia 

29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.): 

art. 38 ust. 4a pkt 2, art. 95 ust. 2, art. 46 ust. 1, art. 89 ust. 1 pkt 7a w zw. z art. 85 ust. 2 i 4 

ustawy Pzp, a także art. 140 ust. 1 i 144 ust. 1 pkt 1 ustawy Pzp – poprzez zmianę zakresu 

świadczenia wykonawcy wynikającego z umowy z dnia 11 lipca 2018 r., który po zawarciu 

aneksu nr 1 nie był tożsamy z zobowiązaniem wykonawcy zawartym w ofercie. 

 

II. 

Informację Kontrolujący przesłał Zamawiającemu przy piśmie z dnia 12 maja 2020 r. 

– UZP/DKZP/WKZ4/421/4(9)/20/KM  

Zamawiający, pismem z dnia 19 maja 2020 r. (wpływ do Kontrolującego  

22 maja 2020 r.), wniósł zastrzeżenia (dalej „Zastrzeżenia”) w odniesieniu do zarzucanego 

mu naruszenia przepisu art. 140 ust. 1 oraz art. 144 ust. 1 pkt 1 ustawy Pzp. 

Pismem UZP/DKZP/WKZ4/421/4(13)/20/KM z dnia 3 czerwca 2020 r. Kontrolujący 

odniósł się do Zastrzeżeń Zamawiającego. 

 

III.   

Izba, na podstawie dokumentów przekazanych przez Zamawiającego 

Kontrolującemu, Protokołu, Informacji oraz Zastrzeżeń, a także  stanowiska Kontrolującego 

zajętego po złożeniu Zastrzeżeń uznała przypisanie Zamawiającemu wskazanych                             

w Informacji naruszeń za zasadne. 

 

Izba w pełni podzieliła argumentację prezentowaną przez Kontrolującego                            

w Informacji, jak i argumentację pogłębioną Kontrolującego, ujętą w piśmie z dnia 

3 czerwca 2020 r., uznając ją za własną oraz, wobec wyczerpującego i kompleksowego 

charakteru tejże argumentacji, za zbędne jej powielanie w niniejszej uchwale. 
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Wobec powyższego, Krajowa Izba Odwoławcza wyraża opinię, jak w sentencji 

uchwały. 

 

Przewodniczący: 

 

………………………………. 

 

Członkowie: 

 

………………………………. 

 

………………………………. 


